



Elkészült? felvételek a déli határról

2019 december 01. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Így védekezik a magyar hatóság a migránsinvázió ellen.

A migrációs válság kapcsán tett közzé egy videót a police.hu, amely Magyarország déli határszakaszának védelmének fontosságát mutatja be. A rend?rség figyelmeztet: a migránsok folyamatosan és egyre intenzívebb az illegális migráció. Dömötör Csaba államtitkár kijelentette: a határok védelme fontosabb, mint valaha.

A biztonsági határázár mellett a rend?rök folyamatos jelenléte elengedhetetlen a déli határszakasz megfelel? rizete érdekében – írta a police.hu, amely videót is mellékelte cikkéhez.

Magyarország területén 2019. november 29-én 0 óra és 24 óra között a rend?rök és a katonák 100 jogellenesen tartózkodó külföldit tartóztattak fel, majd kísérték át az ideiglenes biztonsági határázaron, 12 f?t megakadályozták a hazánk területére történ? illegális belépésben, további 39 határsért?t fogtak el, egy személy ellen pedig embercsempészség miatt indult büntet?eljárás.

A migránsok folyamatosan, egyre nagyobb számban próbálnak illegálisan bejutni az országba – írta a rend?rség.

A police.hu emlékeztetett rá: ástak már alagutat a biztonsági határázár alatt, több esetben megrongálták a kerítést, és rendszeresen megpróbálták átmászni rajta. Az államhatár rizete kizárólag m?szaki-technikai eszközökkel nem megoldható; szükséges a folyamatos él?er?s szolgálat, valamint a megfelel? jogszabályi háttér.

A magyar rend?rség és honvédség a jogszabályok által biztosított eszközökkel továbbra is garantálja hazánk és az Európai Unió küls? határainak védelmét.

Dömötör Csaba: A határok védelme fontosabb, mint valaha

„Aki bármilyen okból azt gondolná, hogy mérsékl?dött az Európára nehezed? migrációs nyomás, nézze meg ezeket a rend?rségi felvételeket” – írta Facebook-bejegyzésében Dömötör Csaba.

„Amit 2015 óta láttunk, az még csak a kezdet. Csak Törökországban milliók várnak arra, hogy Európa felé indulhassanak. A határok védelme fontosabb, mint valaha – tette hozzá a Miniszterelnöki Kabinetiroda parlamenti államtitkára.

www.police.hu - www.magyarnemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD

A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
